

人勤春来早系列摄影报道之二



■樱花初绽。



晚报拍客

投稿邮箱:375020903@qq.com
热线电话:88629179

今日出镜

鹿泉区山尹村镇西郭庄村种植樱桃树的果农

采访动机

此时的省会春寒料峭,而在鹿泉区山尹村镇西郭庄村的樱桃园大棚里已春意浓浓,白色的樱花初绽,吸引着一些游客前来踏青赏花,而果农们则开始了一年的忙碌,希望能收获一个丰收年。

樱桃花开春来早

剪枝压枝铺膜……果农撸起袖子加油干

□文/本报记者 冯月静 图/本报记者 张海强

走进鹿泉区山尹村镇西郭庄村的樱桃园大棚里,记者立刻被这美丽春光所吸引。在一些樱桃树上,洁白如雪的小花开始绽放枝头,让人们感受到春的讯息。更多的小花则含苞待放,努力表达对春的渴望。此时已有慕名而来的市民来此踏青赏春,在樱花树下,大家拍照留念,好不惬意。“再过二十来天,大棚内的樱桃花将进入盛开期,这里也将迎来最美丽的时刻。”村党组织书记王士杰表示,作为村集体的产业,目前该村樱桃树种植面积已达到近800亩,其中大棚种植占30多亩,其余为陆地露天种植。

果农们装了一袋子一袋子的土,将它们挂在樱桃树枝上。据果农介绍,这主要是起到压枝的作用,让樱桃长得更好,也便于采摘。为了防止大棚内湿度增加,果农们在大棚的地表上,铺上了地膜,趁天好,开始晾晒地膜。有的果农开始为樱桃树剪枝。

据介绍,西郭庄村从2016年开始栽种樱桃,2019年他们到山西泰安又选培了更优质的樱桃品种,在村内大力开展樱桃种植采摘项目的开发。王士杰说:“一年之计在于春,我们要趁着这大好时光,撸起袖子加油干,奔出一个好年景。”



■为了防止大棚内湿度增加,果农在地表铺上了地膜。



■剪枝。



■果农将袋子里装上土挂在树枝上,起到压枝作用。



■山尹村镇西郭庄村樱桃种植基地。